

“这是最好的岗位,也是最坏的岗位”

新一届发审委亮相 证监会主席刘士余这样评价发审委委员的工作

“这是最好的岗位,也是最坏的岗位。”证监会主席刘士余在证监会新一届发行审核委员会就职仪式上这样评价发审委委员的工作。

因掌握着企业发行上市的“生杀大权”,发审委委员的工作历来受到资本市场各方的高度关注。今年7月初,证监会推出系列改革举措,采取包括新设发审委、提高发审委委员任职条件、实行“选人、用人、监管”三分离等办法。

新一届发审委委员正是在这些改革举措的基础上选聘出来的。其中2/3担任专职委员,1/3担任兼职委员。专职委员多来自各级证券监管部门、交易所、律师事务所和会计师事务所,兼职委员则来自市场机构、高校及研究机构。

刘士余表示,证监会已经决定成立发

行与并购重组审核监察委员会,对首次公开发行、再融资、并购重组实行全方位的监察,对发审委和委员的履职行为进行360度评价。“坚持无禁区、全覆盖、零容忍,终身追责”。

刘士余的讲话中也透露出了必须严把上市公司质量关的信息。他强调:“要坚决落实依法全面从严的监管理念,严格专业履职、依法审核,防止问题企业带病申报、蒙混过关。”

据了解,新一届发审委已于10月17日开始发审工作。Wind资讯数据显示,截至11月20日,新一届发审委共审核了52家公司的IPO申请,31家通过,16家企业被否,5家企业的申请被暂缓表决,通过率仅为59.6%,较前三季度的首发通过率有明显降低。据新华社

■ 相关新闻

今年A股IPO数量创历史新高

浙江恒林椅业股份有限公司21日挂牌上市。截至当日,今年以来A股IPO已达385家,创下历史新高。

恒林股份本次公开发行的总股本为1亿股,本次公开发行的股票数量为2500万股,发行价为56.88元。当日,深市中小板和创业板分别迎来N中新和N宏大“加盟”,首日涨幅也均为44%。

截至21日2017年以来A股IPO已达385家,超过2010年344家的峰值,创下历史新高。年内首发募集资金1944.527亿元,也超过了2016年全年水平。据新华社

家政服务员将有档案数据库

商务部服务贸易和商贸服务业司相关处室负责人张斌涛日前透露,商务部拟推动建设家政服务诚信体系,以家政服务信息管理系统为基础,建立包含家政服务员自然人基本信息、从业经历和服务技能等内容的家政服务档案数据库。

张斌涛表示,为增强家政服务企业和服务员诚信意识,提升家政服务诚信水平,商务部拟开展专项治理,重点整治不签订服务协议、不建立员工管理档案、发布虚假广告等问题,树立行业诚信风尚。同时,建立诚信制度,主要包括家政服务跟踪和评价制度、信用记录管理制度、失信惩戒公示制度、合同管理制度、纠纷处理制度等。据新华社

“百媒中央仓”仙桃开仓

读者有望通过本报享受到全国各地的特色产品

本报讯 库尔勒的香梨、哈密瓜,红旗坡的冰糖心苹果顶呱呱……不仅万里之外新疆的美味将集中出现在湖北省仙桃市,全国各地的地标性农产品都将有望陆续以实物或数字的形式进入依托仙桃区位和产业优势建设的百媒中央仓,通过全国各地媒体的发行渠道,进入千家万户。郑州晚报的读者也有望搭上这列快车,享受到既有品质保障,价格还更实惠的全国各地的特色产品。

日前,由全国报纸自办发行协会主办的《百媒湖北行暨第三届中国报商合作仙桃市绿色农产品营销论坛》在湖北省仙桃

市举行,作为特色农产品全国媒体公信力背书、百媒联采联销模式下,占地面积360亩,一期投资3000万元的“百媒中央仓”也正式开仓运营。

“百媒中央仓”由全国报纸自办发行协会所属,由大众传媒、北京青年报、洛阳日报、青海日报、新疆晨报等媒体发起,成为集产品保鲜仓储、品质控制、食品初加工、定制配套以及干线落地于一体的专业平台。开始运营后,由全国各地媒体推介的各地特色农产品都将以实物或数字的形式进入该平台,随后根据读者的需求,以最优的物流形式尽快到达全国各



地,确保读者朋友能享受到既有品质保障,价格还更实惠的全国各地特色产品。同时,郑州的特色农产品也有望通过这一平台走向更多的地方。李阿娟

市地税稽查局进行廉政教育

本报讯 为深入学习贯彻党的十九大精神,加强廉政警示教育,近日,郑州市地税局稽查局全体党员干部走进河南廉政文化教育馆。

在参观过程中,广大党员干部详细学习我国古代人物的廉政典故、廉政格言,以及廉政制度发展历史,并全面了解党在各个时期,始终秉承一心为民、艰苦奋斗、廉洁自律良好作风的伟大实践和感人事迹。在警钟长鸣展厅,一个个真实的案例,深刻剖析了违纪违法党员干部腐化堕落的思想根源,让每一名稽查干部都深刻感受到了警示作用。“非常受教育,在以后的工作中,要继承和发扬党的优良传统,牢记使命、不忘初心,廉洁自律、履职尽责。”郑州市地税局稽查局相关负责人说。

郑报融媒记者 赵柳影
通讯员 杜志刚

免费为55万只自来水表质量检测 市质监局精心服务企业获锦旗



本报讯 11月17日,郑州自来水投资控股有限公司党委书记、董事长孙依群一行来到郑州市质量技术监督局,将一面“服务供水企业 保障民生计量”的锦旗送到该局党组书记、局长赵红军的手中,以感谢该局在今年全市55万只水表集中计量检定及更换工作中给予的大力支持。郑报融媒记者 李丽君 文/图

55万只水表急需3个月内更换完毕

按照规定,居民自来水表使用期满6年,必须更换新的,因为“超期服役”的水表不仅会降低准确性,也容易发生损坏,给老百姓的生活和经济造成损失。

郑州自来水投资控股有限公司技术部主任朱培珊告诉记者,目前全市由自来水总公司安装的水表约160万只,按照6年一循环的时间表每年有20多万只水表要进行更换,但是由于2010年户表改造,今年到期需要更换的水表数量非常多,有55万只,这给更换工作带来了许多困难,如施工人员不足、更换费用高等,而其中最困难的是新水表的检定工作特别繁重。

据了解,每一块新水表使用前都要进行质量检测,对于新表检定郑州市的工作最大饱和量是一天500多只。我们来做个计算,按照每天检测500只表来计算,55万

只需要无假日的情况下3年的时间才能检定完,而自来水公司这批新表留给检定的时间只有3个月。

质监局积极对接得以顺利开展

时间紧任务重,郑州市质监局积极和郑州自来水公司对接,帮助协调检定工作的开展。市质监局多次向河南省质量技术监督局、河南省计量院等单位进行汇报协调,最终确定河南省计量院和授权单位郑州市清源计量检测有限公司为检定单位。全程指导授权单位郑州市清源计量检测有限公司的检定工作,及时办理了生产企业相关手续,协调检定单位翻倍增加人手,每天三班倒加班,最终保障了郑州市55万只水表的更换工作得以顺利开展。特别值得一提的是,这些水表的检定全部免费。朱培珊表示:“一块水表检定

费用为16元,水表在更换前都要进行首次检定,就拿今年更换55万只来说,仅检定费就为企业节约了880万元。”

突出重点做好民生计量工作

据了解,今年以来,郑州市质监局加强制造计量器具生产企业监督检查,对重点计量器具产品可燃气体检测报警器、加气机、燃气表、热量表开展监督检查,制订抽查方案。截至目前,抽查可燃气体检测报警器8家企业30个批次、加气机3家企业6个批次、燃气表5家企业15个批次、热量表1家企业2个批次,抽查和检验工作已全部完成。

郑州市质监局局长赵红军表示,今后市质监局将突出重点做好民生计量工作,围绕民生计量重点抓好明年的20万户市民水表的检定工作,着力解决民生问题,让人民群众享受到发展的红利。

1900万 “快3”派奖活动进行中

为进一步回馈彩民对福彩“快3”游戏的喜爱和支持,11月13日起,河南福彩在全省范围内开展“快3”1900万元大派奖活动,赠完为止。

活动期间,针对“和值4、17”、“和值5、16”、“和值6、15”、“和值7、14”、“和值8、13”、“和值9、12”、“和值10、11”、二同号单选、三不同号、三连号全包进行派奖,其中派送奖金从3元至20元不等,广大彩民朋友千万不要错过哦! 豫福

中了么(中奖号码以官方公布为准)

体彩“排列3排列5”第17318期

8 8 3 8 8 3 6 9

福彩双色球第17137期

05 10 20 23 26 31+03

福彩3D第17318期

8 5 6

体彩七星彩第17137期

3 7 2 9 0 5 4